



ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 30.6.2019 klo 19:00

Paikka Discord

Läsnä

Veera Paananen

Ville Piili

Tia Ylinen

Tuisku Polvinen

Roosa Virta

Sami Spets

Salla Koski

Lauri Orava

Ivan Maurin

Puheenjohtaja

Sihteeri

Poissa

Valtter Karppinen

Milja Lempinen

Hallituksen ulkopuolelta

Ann-Victoria Vuorinen

Daniel Sundholm

Poistui kohdassa 16

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.09.

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 KAHDEN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAN VALITSEMINEN

- Valittin pöytäkirjantarkastajiksi Tuisku Polvinen ja Lauri Orava.

4 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Lisätään kohtaan 12 kohta kesäkesäkesämökki.
- Lisätään kohtaan 11 kohta liikuntavuorot.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.

5 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

- Siirretään pöytäkirjojen hyväksyminen seuraavaan kokoukseen.

6 ILMOITUSASIAI JA POSTI

- Ei ilmoitusasioita eikä postia.

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Kesän afterworkit



- 12.7. VTSKYn kanssa
- 26.7. TBA
- Pyritään järjestetämään elokuussa Asteriskin afterworkit Puolassa.

8 HYBRIDIN KUULUMISET

- Haalarikellunta on 4.7. eli ensi viikolla.
- Ei muuta erityistä.

9 OPINTOASIAT

- Ei opintoasioita.

10 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Kehitys kehittyy.

11 LIIKUNTA-ASIAT

- Liikuntavuorot
 - Varattu ja lasku tulee syksyllä.

12 KULTTUURIASIAT

- Turku tutuksi-tapahtumasarja
 - Roosa on kontaktoinut Kakolaa ja Turun linnaa.
- Koomikko
 - Roosa on tutkaillut päivämääriä. 4.10. vaikuttaa parhaalta.
 - Liput ovat 19e/kpl.
 - Sponsataan 10 ensimmäiselle 4€.
- Lätkämatsi
 - 23.10. TPS-HIFK
 - Sponsataan 10 ensimmäiselle 4€.
- Lanit
 - Järjestetään TuKYDatan kanssa.
- Kesäkesäkesämökki
 - Roosa ja kulttuuritiimi suunnittelevat ohjelmaa.

13 TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

14 TALOUSASIAT

- Myönnetään Synergiatilin (FI29 5711 6120 2904 46) käyttö- ja verkkopankkitunnukset Tatu Henriksonille (XXXXXX-XXXX) ja Ossi Rahkialle (XXXXXX-XXXX).
- Hyväksytään:
 - 48,33 € Digit ry:lle tuutorisaunan menoista.
 - 57,50€ Digit ry:lle haalarisaunan menoista.
 - 5,16€ Ropo Capitalille muitutusmaksusta.
 - 12,83€ Vladius perinnälle muistutusmaksusta.
 - 190,00€ TYY:lle kiitosillan saunan vuokrasta.

15 JÄSENASIAT

- Jäsenrekisteri
 - Muokataan jäsenrekisteriotetta.

16 TOIMIKUNNAT

- Vuosijuhlatoimikunta
- Synergiatoimikunta
- Tapahtumatoimikunta
- WWW-toimikunta



Asteriski ry

Vesilinnantie 5

20500 Turku

asteriski@utu.fi 30.6.2019

PÖYTÄKIRJA 19/2019

3 (3)

- Haalaritoimikunta
- File-toimikunta
- Laulukirjatoimikunta
- Lautapelikerho
- niceKerho
- Alumnikerho

17 META

- Ei metaa.

18 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan kesän aikana tarpeen tullen.

19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous ajassa 13.44.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Veera Paananen

Sihteeri
Ville Piili

Pöytäkirjantarkastaja
Lauri Orava

Pöytäkirjantarkastaja
Tuisku Polvinen